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Αγαπητοί Συνάδελφοι,  
    Σήμερα πληροφορηθήκαμε την …. «…απλοποίηση διαδικασιών χορήγησης αναλωσίμων
υλικών για τους διαβητικούς»  που εκδόθηκε με δελτίο
τύπου από τον ΕΟΠΥΥ στις 6-2-2013. 
 
Σύμφωνα με αυτό, από 1-3-2013 ο ασφαλισμένος θα προμηθεύεται τα αναλώσιμα υλικά του
διαβήτη όπως πρίν, από τα συμβεβλημένα από τον ΕΟΠΥΥ φαρμακεία, και 
ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ 
πληρώνοντας μόνο την προβλεπόμενη από την νομοθεσία συμμετοχή του  και όχι την
καταβολή του συνόλου της αξίας αναλώσιμων υλικών.  Η συνταγογράφηση θα γίνεται από
όλους τους ιατρούς σχετικής ειδικότητας, σε ιατρικές γνωματεύσεις, διατακτικές ή
παραπεμπτικά.        
 
  
  Σε προηγούμενο έγγραφο του ΕΟΠΥΥ (4314/28-1-2013), για να χορηγούν τα φαρμακεία τα
αναλώσιμα αυτά υλικά θα πρέπει να πιστοποιηθούν στο e-ΔΑΠΥ Υλικών.   Στο ίδιο
έγγραφο αναφέρεται ότι 
«….
η διαδικασία χορήγησης αναλωσίμου υγειονομικού υλικού για σακχαρώδη διαβήτη
τροποποιείται (μόνο ως προς τον τρόπο συνταγογράφησης) από τα Τμήματα Παροχών
όλων των ενταχθέντων στον Οργανισμό φορέων
και στο εξής τα εν λόγω αναλώσιμα υλικά (ταινίες μέτρησης σακχάρου αίματος,
σκαρφιστήρες, βελόνες, σύριγγες) θα αναγράφονται 
μόνο σε ιατρικές γνωματεύσεις, σε διατακτικές ή σε παραπεμπτικά 
και όχι σε ηλεκτρονικές συνταγές ή χειρογράφως σε συνταγές ενιαίου τύπου.»
 
Η αιτιολόγηση για τον νέο τρόπο αναγραφής και χορήγησης αναλωσίμων για τον
σακχαρώδη διαβήτη – όπως ακριβώς αναφέρεται στο εν λόγω έγγραφο – είναι κυρίως ότι η
αναγραφή του αναλωσίμου διαβητολογικού υλικού για σακχαρώδη διαβήτη σε συνταγή
(ηλεκτρονική ή ενιαίου τύπου συνταγολογίου) 
αλλοιώνει τη φαρμακευτική δαπάνη. 
 
Με τα δύο αυτά έγγραφα δημιουργείται τεράστια ασάφεια όσον αφορά την πληρωμή αυτών
των αναλωσίμων στα φαρμακεία. 
 
·
Θα εκδίδονται από τα φαρμακεία, ξεχωριστά τιμολόγια; 
 
·
Θα εξοφλούνται μέσω διανεμητικών λογαριασμών μαζί με τα φάρμακα, ή εν ευθέτω χρόνο ,
στο άγνωστο μέλλον με τους υπόλοιπους προμηθευτές υλικών; 
 
·
Θα είναι ορισμένες οι τιμές για κάθε είδος; Ή θα υπάρχει ανώτατο όριο; 
 
   Για  όλα τα ανωτέρω συνάδελφοι, έφυγε σήμερα, μήνυμα προς όλους σας, με την 
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οδηγία να μην πιστοποιηθεί κανένα φαρμακείο στo e-ΔΑΠΥ. Ήδη αποστέλλουμε 
έγγραφο  προς τον ΕΟΠΥΥ ότι  τα αναλώσιμα αυτά θα πρέπει οπωσδήποτε να 
χορηγούνται από τα φαρμακεία και να πληρώνονται μέσω διανεμητικού 
λογαριασμού όπως και τα φάρμακα.   
  Κ.ΛΟΥΡΑΝΤΟΣ
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